OV 2aMNMa
MNASVCI LLAG

Méj stryko je velmi zdbavny. Manzelku si nasiel vo Francuzsku, a preto ju niekedy zo Zartu oslovi
madam alebo pani Eiffelovka. Maju malu farmu, na ktorej chovaju kone, kravy i byky. Spolocnost
im robia aj dva velké psy. Stryko ma velmi rad jedlo. Pochuti si na kuracom soté, ale nepohrdne
ani rybim filé z tresky. Vecer ¢asto oddychuje v oblubenom foteli. Stryka mam velmi rad.

Kolko zvieracich podstatnych mien muzského rodu v texte sa skloriuje podla vzoru dub?
Al C:3

B: 2 D: ani jedno

Uréi spravne gramatické kategorie podstatného mena ,byky” v 3. vete.

A: muzsky rod, plural, N C: muzsky rod, plural, A
B: muzsky rod, singular, N D: muzsky rod, plural, G

Vyber moznost, ktora vyjadruje rozdiel medzi spojeniami ,dva velké psy” a ,dvaja velki psi”.

A: psy = vzor dub, psi = vzor chlap C: nie je medzi nimi nijaky rozdiel
B: psy = nominativ, psi = akuzativ D: psy = vzor dub, psi = vzor stroj

Oznaé spravne tvary pri skloriovani podstatného mena ,fotel” v L singularu a v N pluralu.

A: (o) fotele — fotely C: (o) foteli — fotele
B: (o) foteli — fotely D: (o) fotele - fotely

Vyber moznost, v ktorej su vietky slova napisané spravne.

A: na tankeri, o litri, v registry C: vo fascikly, o pasteli, motely
B: vtaci, havrani, delfiny D: vlky, hrochy, kocury

Ozna¢ moznost, v ktorej je napisané spravne sklonovanie spojenia ,pani Eiffelovka” v singulari.

A: s panou Eiffelovka C: s panou Eiffelovkou
B: s pani Eiffelovka D: s pani Eiffelovkou

Vyber spravne tvrdenie.

A: Vsetky nesklonné podstatne mena su v strednom rode.

B: Pri nesklonnych podstatnych menach rozliSujeme muzsky, Zensky a stredny rod.
C: Nesklonné podstatné mena nemaju rod.

D: Nesklonné podstatné mena maju len muzsky rod.

Uréi spravny vyznam podstatného mena ,filé".

A: pochod pri slavnostnej prehliadke C: platok masa
B: druh udeniny D: exoticka rastlina

K slovu ,madam” utvor synonymum.

A: pani C: dievca
B: manzelka D: herecka




